



MEDLEMMER

Gruppe A

Mona Larsen
Torkell Bernsen
Åse Huus
Dóra Isleifsdottir
Svein Petter Knudsen
Gustav Kvaal

Gruppe B

Siren Elise Wilhelmsen

Gruppe C

Jill Karlstad

Gruppe D

Stian Fliid
Anais Tafur Stølen

Sekretær

Mona Størseth Emmerhoff

Møte 2/2023

Protokoll

Torsdag 23/3 2023 kl 13:00 – 15:00 på rom 303

- IRDsak 08/23 Godkjenning av innkalling og dagsorden**
*Innkalling og dagsorden ble godkjent med følgende merknader:
Feil benevnelse i sak 11 – 13: IRK og ikke IRD.
Sak 11/23 utgår – saken er ferdig behandlet i IRD*
- IRDsak 09/23 Protokoll fra møtet 9/2 2023**
Protokoll ble godkjent uten merknader
- IRDsak 10/23 Økonomirapport pr februar 2023**
*Instituttrådet tar rapport om økonomistatus pr. februar 2023 til orientering.
Kommentar: Grunnbevilling annuum februar inneholder en del feilføringer.
Instituttleder går gjennom dette med ØKA.*
- IRDsak 11/23 Ny studieplan og emneplaner for MA i design**
Saken utgår – ble ferdigbehandlet i Fakultetsstyret i 2022. Legges til som en orienteringssak for detaljer i videre prosess.
- IRDsak 12/23 Referat- og orienteringssaker**
- a) Tilsettinger og utlysninger – muntlig orientering
 - b) MA studieplan og emneplaner – muntlig orientering
 - c) Web-sider – muntlig orientering
 - d) Fakultetsstyremøtet 9/3 2023 – muntlig orientering
- Instituttrådet tar sakene til orientering.*
- IRDsak 13/22 Eventuelt**
*Rolle faglig programkoordinator master og bachelor – muntlig orientering.
Instituttrådet tar saken til orientering med de innspillene som kom frem i møtet.*

Mona Larsen
Instituttleder

Mona Størseth Emmerhoff
Seniorkonsulent